

2025 年 7 月 15 日 株式会社シャノン ニュースリリース

シャノン 「DX 総合 EXPO 2025 夏 東京」に出展

株式会社シャノン(代表取締役 CEO:山崎 浩史、証券コード:3976、以下シャノン) は、2025 年 7 月 23 日 (水) ~25 日 (金) に幕張メッセで開催される「DX 総合 EXPO 2025 夏 東京」(以下、本展示会)へ出展することをお知らせします。

シャノンのブースでは、IT 製品・SaaS のレビューサイト「ITreview(アイティレビュー)」が実施する ビジネスユーザーが評価した、日本の SaaS・ソフトウェア TOP100 を決める「ITreview Best Software in Japan 2025」(https://www.itreview.jp/best-software/2025)において、日本の SaaS・ソフトウェア TOP100 に選出されたマーケティングオートメーション(MA)サービスである『SHANON MARKETING PLATFORM』を、デモ環境をご用意し、ご紹介予定です。ぜひブースでご体験ください。



■「DX 総合 EXPO」について

<展示会概要>

DX 総合 EXPO は、業務効率化・働き方改革・経営基盤強化を実現するための DX ソリューションが一堂に集う日本最大級の DX 総合展です。DX 化を検討する企業の人事、総務、経理、DX 推進、マーケティング、営業、そして経営層の方々が、最新の製品やサービスを比較検討したり、豪華講師陣による DX セミナーで最新トレンドを学んだりすることができます。

<開催概要>

● 総称 : DX 総合 EXPO 2025 夏 東京 Japan DX Week 2025 春展

● 会期 : 2025/7/23(水)-7/25(金) 各日 10:00-17:00

● 主催 : DX 総合 EXPO 実行委員会

● 詳細 URL : https://www.bizcrew.jp/expo/dx-tokyo



● 会場 :幕張メッセ(4~7 ホール)

● ブース : 小間番号 S16-14

以下より、DX 総合 EXPO の入場用バッジを登録できます。

https://www.bizcrew.jp/expo/entry/dx-tokyo

■株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現し、イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、CMS、アドテクノロジーまで提供するシャノンのマーケティングクラウドは、製造業、金融、不動産、IT サービス、商社や公共団体など業種を問わず、大規模から中小規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

社名商号 株式会社シャノン (英文: SHANON Inc.)

証券コード 3976 (東証グロース)

代表者代表取締役 CEO 山﨑 浩史所在地東京都港区浜松町 2-2-12

事業内容 クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティング及びサービスの提供

URL https://www.shanon.co.jp/

■本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

株式会社シャノン マーケティング部

TEL: 03-6743-1565

E-mail: marketing@shanon.co.jp